SSS **SIEDLE**



Access Freisprechtelefon Standard AFS 870-0 W 210008479-00

Produktbeschreibung

Access Freisprechtelefon Standard aus hochwertigem Kunststoff. Ergonomisch optimiertes Design für einfache Bedienung, hervorragende Akustik.

Mit den Basis-Funktionen Rufen, Sprechen, Türöffnen und Anrufsperre. Leistungsmerkmale:

- Exzellente Sprachwiedergabe und hohe Lautstärke
- LED-Statusanzeige: Eingehender Ruf, Gespräch aktiv, Stummschaltung
- Mithörsperre
- Rufabschaltung mit Statusanzeige
- Rufanzeige an der Sprechtaste
- Eine Taste frei konfigurierbar
- Manuelle Türaufschaltung auch ohne Türruf
- Eingang für den Etagenruf
- Sprach- und Ruflautstärke in fünf Stufen
- Rufunterscheidung von Türruf, Etagenruf und Internruf
- Zentrale Inbetriebnahme
- Updatefähig über das Access-System

Technische Daten

Betriebsspannung: PoE nach 802.3af
Umgebungstemperatur: +5 °C bis +40 °C
Abmessungen (mm) B x H x T: 79 x 133 x 23

Artikelinformationen

Artikel-BezeichnungArtikelbeschreibungFarbeKG Artikel-Nr.AFS 870-0 WAccess Freisprechtelefon StandardWeißF 210008479-00

SSS **SIEDLE**



Access Freisprechtelefon Standard AFS 870-0 W

210008479

Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Access Freisprechtelefon Standard AFS 870-0 W

210008479

Seite 3

Weitere Dokumente

AFS 870-0 Access Freisprechtelefon Standard	Produktinformation	1,3 MB	herunterladen
AFS 870-0 Access Freisprechtelefon Standard	Bedienungsanleitung	355 kB	herunterladen
AFS 870-0	Konformitätserklärung	2,4 MB	herunterladen
Siedle-Access-Geräteprotokoll (DE)	Planung und Installation	1,3 MB	herunterladen
Access Professional 7.2 (DE)	Inbetriebnahmeanleitung	2 MB	herunterladen
REACH und RoHs Konformität	Zusatzinformation	109 kB	herunterladen
Planungs- und Systemhandbuch Access Professional 2024 (DE)	Systemhandbuch	8,1 MB	herunterladen